4.1. Nyomas - Felkészit6 a zarovizsgara

4.1. Nyomas — A szilard testek nyomasa

1. A nyomas egyenld az egységnyi feliiletre merdlegesen hatd erdvel.

2. Jele: Meértékegysége : Képlete :

3. Mekkora nyomassal hat a talajra a 2000 kg témegii munkagép, ha 2 m? feliileten timaszkodik lanctalpaival a talajra ?

4. Szamitsd ki a nyomast a képen lathato 1 kg tomegii sulyzok alatt, ha az A képen a timaszkodasi feliilet 20 cm?, a B képen pedig
2cm??
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5.  Melyik képen a legnagyobb és melyiken a legkisebb a nyomas amellyel az A, B és C testek az alapzatra hatnak ?
Legkisebb a nyomas a/z képen, legnagyobb a/z képen.

6. A képen azonos tomegi testek lathatok.
Legkisebb a nyomas a/z képen, legnagyobb a/z képen.

6. Miért konnyebb éles késsel vagni ?

Miért hasznalnak a varrondk gyftisziit ?

Samu Mihaly Altalanos Iskola Tantargy : Fizika
Obecse Szaktanar : Varga Eva



